

МОЛИТВЫ - МЕРЗОСТИ

PRAVERS ARE ABOMINATIONS

Автор: Краснянский Нэйл Юрьевич

Студент Ухтинского Государственного технического Университета

Author: Neil Y. Krasnyansky.

Student of Ukhta State Technical University



**Всё, чего ни будете
просить в молитве,
верьте, что получите,
и будет вам.**

Марка 11:24

Введение

В священных Писаниях есть масса строк, для всех и верующих в Бога в том числе, которые дают право задумываться. «Не всякий, говорящий Мне: «Господи! Господи!», войдёт в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного.» Евангелие от Матфея 7:21 — Мф 7:21:
<https://bible.by/verse/40/7/21/> И много есть текстов из библии, где говориться о молитвах, об отношениях - Господа Бога с человеком и т.д. И очевидно из текстов, что нет никакого гаранта в нас самих и в наших молитвах, есть только единственный Гарант - Господь Бог Иисус Христос. Он

Единственный, Кто может осуществить то единственное и недоступное, чего мы сами не знаем.

Успокаиваться рано, борьба и притом очень не лёгкая, предстоит многим (фактически всем). И надо заметить, что зачастую мы много молимся, а результаты более чем скромные.

«Кто мудр, тот заметит сие, и уразумеет милость Господа» (Псалом 106-43)

«Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось» (Иеремия 1 – 12)



Есть немало причин Господу Богу не отвечать на некоторые молитвы, вот об этом – главная мысль моего труда.

В священных Писаниях слово молитва, и сопутствующие ему употреблено 265 раз. И есть личность – враг душ человеческих, который больше всех заинтересован в том, чтобы наша молитва не была живой и действенной. Но напротив – наш Отец Небесный больше всех заинтересован в том, чтобы исправить все наши неумелые. Неказистые, или ошибочные обращения к Нему во все – искренние, чистые, святые!!! Только нужно знать об этом и предоставить Богу право осуществить ревизию, контроль за всем этим и всё исправить во всё Божье

Проблема исследования заключается в неискренних, превращённых в мерзости молитвы, направленные к Господу Богу, в нашей повседневной жизни.

Объектом исследования является мониторинг процесса духовного поиска Бога лично и молитвы, направленные к Богу.

Предмет исследования: личные решения не осуществлять молитв - мерзостей.

Гипотеза исследования: если разработать и внедрить в жизненный процесс систему комплексного предоставления искреннего контроля Господа Бога наших молитв, то это позволит достичь более высоких жизненных результатов (эмоциональных, интеллектуальных, физических, духовных) и уменьшит, или сведёт к нулю негативные последствия для духовного здоровья от молитв – мерзостей, направленных к Богу, вызывающие отрицательные результаты.

Цель исследования. Показать массу причин для искреннего обращения к Богу, разжечь интерес к поиску Бога и Его преобразованию наших всех молитв – мерзостей во все – искренние Божьи.

Теоретико-методологическую основу исследования составили труды отечественных и зарубежных учёных, а так же библейских персонажей на страницах Священных Писаний.

Задачи исследования:

- 1 Провести анализ научно-методической и духовной литературы по предметной области.
- 2 Обосновать выбор данного решения сопровождения жизненного процесса.

3 Разработать концептуальную модель и определить требования для достижений тех или иных духовных результатов.

4 Провести опытно-экспериментальную работу по реализации моделей на практике.

Методы исследования: личный эксперимент, мониторинг, контрольные исследования...

База исследования: города Сосногорск, Ухта, Архангельск (церкви), Санкт – Петербург, Новодвинск.

Научная новизна работы состоит в смелости разработки и апробация концептуальной модели и методики реализации индивидуального процесса поиска ошибок в молитве, склонность к какой – ни будь из крайностей на практике (в жизни) и устранение их, нейтрализация, а так же планово – предупредительные меры.

Апробация происходила путем участия в научно-практических конференциях: VIII Международной студенческой электронной научной конференции конкурс «Студенческий научный форум 2016» – Диплом лауреата (за активное участие в работе).

Всероссийский конкурс «ИКТ – КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПЕДАГОГА в современном образовании – диплом III степени. 2019

III Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2019. Сертификат участника.

IV Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2020. Диплом победителя. (в нескольких номинациях)

V Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2021. Диплом победителя. (в нескольких номинациях)

VI Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2022. Диплом победителя. (в нескольких номинациях)

Актуальность нашего исследования определяется противоречием между наличием большого количества информации духовной о Господе Боге и о молитвах обеспечивающей управление духовным состоянием людей, их искренними стараниями в молитвах и недостаточным практическим использованием в индивидуальной жизни и деятельности каждого человека молитв, а так же низкий коэффициент полезного действия их, и вольное, или невольное превращение иногда молитв в мерзости, пред Богом.

Есть прекрасный текст библейский:

«Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось.»

(Библия Иеремия 1:12 <https://bible.by/verse/24/1/12/>)

Из приобретённого опыта могу отметить, что есть ряд рифов, на которые христианин может натолкнуться в своей молитвенной жизни.

Перечислю несколько из них:

1. Молитвы – экстенсивные. Само за себя говорит. То есть те молитвы, когда ты их произносишь «спустя рукава», без особого энтузиазма.

2. Молитвы – «На мол и отстань». Это распространённый вид молитв - мерзостей, когда в повседневной жизни человек закрутился и произносит молитвы, наверное не с любовью, чувством и желанием, что бы осуществилось те, или иные вопросы, по воле Всевышнего, а обращение происходит не качественно лишь бы лишь бы и к тому же, что бы тебя это никак не касалось больше.
3. Молитвы не рабочие, то есть они произнесены с грязным мотивом, и они обращены, почти в никуда.
4. «Советские молитвы». Вы, наверное удивитесь от такой «эмблемы», «лозунга», «ярлыка». Но я, вспоминая период, когда наша страна была в составе СССР, не редко фильмы были такими, в конце которых сюжет был раскрыт не до конца, и не редко, зрители, выходя из кинотеатра, горячо обсуждали вслух – чем же должен будет закончен фильм. Я это почеркнул, потому что некоторые наши молитвы не несут всей полноты, преследуемой цели в молитве, в обращении к Господу Богу. И это не даёт, возможно, право Господу Богу так же во всей полноте ответить на них.
5. Иногда наши молитвы подталкивают Всемогущего Бога стать Соучастником наших преступлений. Да, да, я не оговорился! Обратите пожалуйста внимание на текст из Священных Писаний - «Просите и не получаете, потому что просите не на добро, а чтобы употребить для ваших вожделений» (Библия Послание Иакова 4:3 <https://bible.by/verse/45/4/3/>)
6. Есть молитвы, которыми человек обращается к Богу, и при этом у них очень большая дисперсия. Поясню. Дисперсия случайной величины — мера разброса значений случайной величины относительно её математического ожидания. Если по – русски объяснить простым языком, то человек из себя

представляет, буд –то картину из басни Крылова – «Лебедь, рак и щука», то есть он – говорит одно, думает другое, делает третье. Я предполагаю, что результат от молитв такого человека возможно будет скромный, если вообще будет.

7. Молитвы «альцгеймеровские». Маленькая ремарка. Как правило, болезнь Альцгеймера начинается с малозаметных симптомов, но с течением времени прогрессирует. Наиболее часто на ранних стадиях распознаётся расстройство кратковременной памяти, например, неспособность вспомнить недавно заученную информацию. Так вот и молящийся иногда повторяет Господу Богу одно и тоже по несколько раз, в желании достичь тех, или иных результатов, буд – то забывая уже произнесённое.
8. Молитвы, приводящие в тупик. Говорит само за себя. Человек вроде бы старается, но его молитвы, если выслушать текст, они приводят к тупику и краху, иногда человек в молитве, словно изрекает оксюморон. По определению оксюморон - оборот речи, состоящий в сочетании резко контрастных, внутренне противоречивых по смыслу признаков в определении явления. Например, следующие словосочетания можно считать оксюмороном: горькая радость; звонкая тишина; громкое молчание; горячий лёд; сладкая боль; правдивая ложь; искренний лжец; кричащая тишина; долгий миг; оригинальная копия. Как Вы сами считаете – мы, используя такие слова порадуем ли нашего Господа Бога? И какие мы готовы получить результаты от таких молитв??
9. Молитвы, которые не находят своего адресата. Иногда бывает так, что человек обращается, но он не называет имя Господа Бога, и данные молитвы, тоже могут нести в себе ошибки, которые повлияют на результаты.

10. Молитвы «индийские». Недавно появилось в быту выражение – «есть фильмы – хорошие, есть фильмы – плохие, а есть фильмы – индийские». Никто не выступает против индийского кинематографа, но если их сравнить с кинематографией других стран, то можно увидеть отличие. У индийских фильмов не редко – часто повторяющийся сюжет. Иногда поиск новых стратегий и архитектур в молитве, а так же новизну поощряет Сам Всемогущий. Ведь иногда бывает так – человек обратился к Богу, и Господь Бог ему ответил, но... человек не обратил внимание на ответ Творца, и не увидел спасительного решения, после чего вновь и вновь он решает, ничего не меняя, обращаться с данным вопросом к Богу. «Ожидание новых результатов от повторения одних и тех же действий — признак безумия» (Альберт Эйнштейн)

Как Вы считаете – какой будет результат?

11. Есть молитвы очень примитивные – любая из крайностей – это плохо. Есть молитвы очень долгие, есть другая крайность, в которую можно хотя и не специально – впасть, это праздно - много- пустословия. А Христос в Священных Писаниях порицает: «А молясь, не говорите лишнего, как язычники, ибо они думают, что в многословии своём будут услышаны;»
(Библия Евангелие от Матфея 6:7 <https://bible.by/verse/40/6/7/>)

12. Молитвы, в которых присутствует немаленькая доля сомнения, тоже ненавистны Господу Богу.

13.



Человек находит время
для всего, что он
действительно хочет.

Заключение.

Моя задача – не разочаровать Вас, а ободрить и привнести в Вашу жизнь ту лепту, планово – предупредительную, после которой Вы не наткнётесь ни на один из рифов, которые могут сделать Ваши молитвы – мерзостями. С недавних пор мне был открыт один из очень коварных грехов современности – «попытку объяснить Божье чудо и при этом – порча его». В свете сказанного, хочется отметить, что я лишь с Вами делаюсь тем, что Господь Бог открыл и представил, а также чему на протяжении лет, сопутствовали опыты. Но это не значит, что Вам тут же всё откроется (хотя это возможно) и будет тут же Вами принято

Есть выражение Адольфа Дистервега: «Плохой учитель открывает истину, а хороший учит её искать» Самое главное помнить – будет помогать нам искренне молиться никто иной, как Сам Господь Бог. А мешать будет – враг душ человеческих – сатана. Снимать его со счетов нельзя. Но и бояться тоже не следует. Нужно помнить, что Господь Бог – Всемогущий и он наш любящий Отец!



Библиография.

1. Библия - синодальный перевод.
2. Елена Уайт. Избранное; Собрание сочинений. Свидетельства для церкви.

3. Ревекка Браун. «Неразрушенные проклятия в жизни христиан»
4. Ревекка Браун «Становясь сосудом чести в служении Господу»
5. Ревекка Браун «Приготовься к войне». - СПб.:Новое и Старое, 2004.- 352 с. ISBN 5 – 8318 – 0027-X
6. Вочман Ни. Избранное.
7. Анхель дэ Куатье. «Схимник», «Возьми с собой плеть»
8. Йонги Чо. Избранное.
9. Библия (Языки – греческий, французский, немецкий, английский, древнееврейский ...)
10. Смит Вигглсворт – секрет его силы. http://spirit-ninja.ru/knigi/smit_viglsvord.pdf
11. Открытие участия Господа Бога в повседневной нашей жизни.
<https://scienceforum.ru/2016/article/2016025611>
12. Учебник древнееврейского языка. Томас О.Ламбдин. Под редакцией Михаила Селезнева. Художественное оформление Александра Юликова (издание третье, переработанное. Российское Библейское общество, 1998)
13. Новый Завет (греческий, подстрочный) (Подстрочный перевод на русский язык. Российское библейское общество, 2001 ISBN 5-85524-116-5)
14. Елена Уайт. Вести для молодежи: Пер. с англ. – Заокский, «Источник жизни», 384 с.- ISBN 5-86847-031-1
15. Симфония Цыганков Ю.А. «Библия для всех» 126233, Санкт – Петербург, а/я 2
16. Сара Янг. «40 дней с Иисусом (празднуя Его присутствие)».
17. Статья – «Жить здесь и сейчас »<https://mylove.ru/serge>

<https://ylyamcev.diary.schaste-v-bolshey-mere-zavisit-ot-hoda-vashih-misley-chem-ot-vneshnih-obstoyatelstv/>

18. Выдержка из труда Татьяны Анатольевны Соколовой, которую высказал Нил Доналд Уолш <https://www.stihi.ru/diary/ptichkasokol/2018-01-05>
19. Гэри Чепмен «Пять языков любви» <https://5lovelangs.bib.bz/>.
20. Булат Окуджава – избранное.
21. Марк Твен – избранное.
22. Источник: <http://kakoysegodnyaprazdnik.ru/>
23. Бруно Беттельгейм - избранное.
24. Мартин Селигман – избранное.
25. Елизавета Мусатова (статья)
26. Книга Агада. Сказания,притчи, изречения ТАЛМУДА и МИДРАШЕЙ. Москва издательство «РАРИТЕТ» 1993 год. Перевод С.Г. Фруга
27. Сергей Степанюк «Принявший Сына»
28. Ронда Бёрн «Тайна книга благодарности» (<https://docplayer.ru/42368695-Taynaya-kniga-blagodarnosti-kniga-blagodarnosti.html>)
29. Оксана Авдеева «Нейрографика».
30. Владимир Высоцкий (избранное)
31. Людмила Фёдоровна Ламонова «Успеть вспомнить»
32. Елена Уайт «Желания веков».
33. Владимир Маяковский (избранное)
34. «Между страхом и чаянием : как надежда защищает мозг»
https://emosurff.com/post/9196?utm_source=world&utm_medium=med0&utm_campaign=camp0&jump_tag_id=0
- 35.

